
 

 

Sajtóközlemény 

Az Aranyvonat titkai – személyes történetek és történelem a METU Szenior Akadémián 

November 21-én a Budapesti Metropolitan Egyetem Szenior Akadémiájának második előadásán 
is különleges program várta az érdeklődőket. A résztvevők megnézhették Az Aranyvonat 
legendája című filmet, majd a vetítés után Bánkuty Tamás, okleveles közgazdász, a Padme 
alapítvány igazgatóját hallgathatták meg. A lebilincselő előadás a második világháború végén a 
jegybanki aranytartalékot szállító vonat történetének kulisszatitkaiba engedett betekintést, 
személyes élményekkel átszőve. 

Az előadó nagymamája is a legendás vonaton utazott, amely harminc tonna aranykészletet, 
devizatartalékot és kulturális kincseket mentett meg 1945-ben. A film az Aranyvonat dolgozóinak 
és családtagjaiknak hősies küzdelmét mutatja be, akik példamutató kitartással teljesítették 
feladatukat Magyarország aranykészletének védelmében. 

Az előadáson bemutatásra került a történet alapján készült regény, amely részletesen feltárja az 
eseményeket. „Az életünket a történetek határozzák meg” – mondta Bánkuty Tamás, 
hangsúlyozva, hogy ezek az emlékek nemcsak értékesek, hanem inspiráló üzenetet is hordoznak 
a jövő generációi számára. 

A Budapesti Metropolitan Egyetem 2024 novemberében indította el Szenior Akadémiáját, amely 
gondolatébresztő előadásokat kínál az érdeklődőknek. A program célja, hogy tudományosan 
megalapozott ismereteket nyújtson, valamint friss perspektívákat kínáljon a résztvevőknek. 

 

A Szenior Akadémia következő eseménye: 

Épülés vagy leépülés? – Szokatlan szokások a szellemi frissességért 

Az évzáró programra 2024. december 5-én kerül sor. Kovács István Vilmos, a METU módszertani 
igazgatója „Épülés vagy leépülés – Szokatlan szokások a szellemi frissességért” című 
előadásában mutat be tudományos alapossággal olyan módszereket, amelyek segítenek 
megőrizni a szellemi kapacitást idősebb korban is. 
Az eseményre itt lehet regisztrálni. 
 

https://metropolitan92902.activehosted.com/f/141

